
Referat af ordinær generalforsamling den 28 april 2018.


1: Bestyrelsen foreslår Erik Brok , der modtager valget. BL er referent.


2:      Beretning      VejlebridgeCenter


              Sæsonen 2017 - 2018. 

Så er vi for anden gang samlet til generalforsamling i vores ca 2 år gamle bridgeklub.. 

Klubben består fortsat af flere spilleafdelinger, der mere eller mindre selvstændigt driver deres 
afdeling i klubbens regi. 

Mandag eftermiddag : De spilleglade (26 par)  
Mandag aften : Mandagsklubben (tidl Vejle BK51) (24 par -4 par))  
Tirsdag aften: Bk 72 (16 par)  
Onsdag aften: Onsdagklubben (Vejle BK51)(28 par -2 par ) samt begynderundervisning                                                                                                             
Torsdag aften : Klør 10 (16 par).  

Hvor nogle medlemmer jo spiller flere gange i ugens løb. 

Dette er vores 6.  sæson  her i  Gulkrogen, 
Priserne, på drikkevarerne er blevet justeret  i årets løb og det er ikke ned.  
Servicen og samarbejdet i forbindelse med vores arrangementer er fortsat i orden, maden også. 
Så vi må sige at det fungerer tilfredsstillende i disse rammer. 

Til trods for det holder vi fortsat  øje med om der skulle dukke egnede ( og bedre)  lokaler op, som 
vi har råd til. Ja, Otto han bider konstant Vejle Kommunes folk i haserne. 

I klubbens regi har der igen i år været begynder undervisning onsdag aften forestået af Lars Køln 
og Erik Brok 
En vigtig og god indsats der hvert år betyder tilgang til klubben af nye medlemmer. 
Tak for den indsats! 

I årets løb har vi afviklet 2 åbne turneringer i form af Vejleturneringen i det tidlige efterår (med 30 
par -6 par) og Nytårsturneringen i jan md. (med 48 par + 6 par)  begge en succes. 
Hvor vi ved nytårsturneringen fik afprøvet vores nye tilmeldemodul på vores hjemmeside, der 
fungere fortræffeligt. 

Bestyrelsen har i  årets løb indkøbt nye spilleborde, der til  fungerer fint. 
Tak for indsatsen skal der lyde til de turneringsansvarlige i de forskellige spilleafdelinger, 
kortlæggere, indkøbere, Peter Lyon for at passe hjemmesiden, andre hjælpere og ikke mindst til 
Flemming  for at være uundværlige i den daglige afvikling af flere af klubaftenerne. 

Og Flemming er nu også Distriksformand og lægger også en del arbejdstimer i det regi. 

Det bringer mig videre i organisationen hvor vi i forbundet i årets løb har set en tiltrængt udskiftning 
på flere af de administrative poster.  
Der har været et lille oprør af utilfredse klubber der ikke følte de fik nok for kontingentet, og ellers 
havde en ikke solidarisk tilgang til det at have et fællesskab. 
Endelig har man i forbundet valgt at spare på Dansk Bridge grundet en stor portoforhøjelse ved at 
lade bladet distribuere via klubben (formanden) til uddeling på klubaftener og endeligt lade 2 
numre om sommeren udkomme rent elektronisk. 



Så til bridgen i og uden for klubben. 

Klubben er blevet repræsenteret i mange sammenhænge i løbet af året. 
Det er også blevet til flere flotte resultater i : 
bl.a.:  
Klubben var repræsenteret i de forskellige Divisioner : 
1. Div:  Flemming og Mads nr 7 på Henneberg`s hold og Erik Brok  blev nr 9 på Damgårds hold.   

Mange par har spillet i forskellige turneringer rundt omkring også med gode resultater, selv om det 
vigtigste jo er at deltage (og ikke mindst stjæle handicap fra de andre klubber). 

I klubben er der, som der vigtigste også blevet spillet, mange fine turneringer. 
Men alle er de afviklet i hyggelige rammer,  hvor vi nyder spillet og ikke mindst samværet med 
andre, der også har set det facinerende ved vores  kortspil. 

Resultaterne i de forskellige spille afdelinger bliver det for omfattende at komme ind på, så dem må 
i evt se på vores hjemmeside. 

Nu er sæsonen så slut; men det betyder ikke at vi ikke kan få et spil kort. 
De åbne huse om tirsdagen starter første tirsdag i maj, dvs den 1.maj. 

Ingen åbent hus under Svendborg-ugen i uge 28; hvor der jo er multible åbne turneringer. 
Tag ud og oplev det, det er facinerende med så mange spillere samlet på et sted. 

Så vil jeg gerne slutte med at sige tak for en god sæson. 

3: Otto vores dygtige kasserer fremlagde regnskab mm. Besvarede uddybende flere spørgsmål fra 

     salen.


4: Otto fremlægger budget. Ingen kommentarer til uændret kontingent.


5: Ingen.


6: Genvalg af formanden Bo Lisbjerg


7: Falder ud (ulige år)


8: Genvalg af Ulla Johannsen (lige år)


9: Genvalg af Jochen Volkner (lige år)


10: Genvalg af revisorer Udesen og Hedegaard Jensen samt revisorsuppleant Per Andersen.


11: Vi diskuterede vores åbne turneringer og deres form. Konklusionen blev vist at den nuværende  

       form skal have et skud til.  Nye sponsorer ? 

       Det blev foreslået at tilmeldingsmodulet også blev brugt til åbent hus.

       Otto blev spurgt til tab på salg af øl og vand , er ikke gjort selvstændigt op i år.

       Diskussion om overgang fra begynderundervisning til klubregi.

       Der er begynderundervisning i den kommende sæson, ja.


Referat ved Bo Lisbjerg


